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53-годишњи новосадски тренер Петар Курћубић од данас је бивши шеф стручног штаба
Фудбалског клуба Борац. Курћубић је "црвено-плаве" предводио на 7 премијерлигашких
утакмица и забиљежио 2 побједе и 5 пораза, а информацију о растанку са некадашњим
стратегом суботичког Спартака и Новог Пазара за наш портал потврдио је директор
клуба из Платонове улице Роберт Зрилић.

  

  

      

  

- Са Курћубићем је споразумно раскинута сарадња, која је првобитно било
планирана до краја прве половине децембра, односно до завршетка јесење
полусезоне Премијер лиге БиХ. Сутра нас очекује утакмица осмине финала Купа
Републике Српске у Зворнику против Дрине, а на том мечу екипу ће водити
досадашњи помоћни тренер Зоран Драгишић. Више информација о новом првом
тренеру биће познато сутра или прекосутра  – рекао је Зрилић, истакавши да је једна
од опција за новог шефа струке и Жељко
Врањеш, актуелни тренер јуниорског погона који биљежи одличне резултате у
омладинској Премијер лиги и са 32 бода из 13 утакмице бори се за јесењу титулу.
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- Разговарано је са Жељком и могу да потврдим да је један од кандидата за новогтренера. Врањеш је војник Борца, познаје како јуниоре, тако и стање у првом тиму, аи у клубу и око њега, али како сам већ рекао, за дан-два ће све бити познато  –навео је Зрилић.  Учинак Петра Курћубића  Петар Курћубић је на тренерској клупи Борца замијенио Владу Јагодића, који је подниооставку након пораза управо од сутрашњег ривала Дрине у шестом колу Премијер лиге.Деби на црвено-плавој тренерској клупи Курћубић је забиљежио 9. септембра противТравника (2:1), потом је услиједио пораз од Сарајева (2:0), па тријумф над Зрињским(2:1), те редом порази од Челика (1:0), Рудара (1:2), Славије (3:0) и Широког Бријега (0:2).Екипу је водио и на утакмици шеснаестине финала Купа Републике Српске противмркоњићке Слободе, у којој је Борац тријумфовао резултатом 0:2, те на мечевимашеснаестине и осмине финала Купа БиХ против гатачке Младости и Братства изГрачанице, у којима су "црвено-плави" забиљежили минималне побједе резултатом 1:0.  (борац-спорт, фото: борац-спорт/hercegovina.info)
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